

На районном радио освещаются профессиональные праздники «День пожарной охраны России», «День Спасателя России», мероприятия, связанные с поступлением школьников в учебные заведения ГПС МЧС России; в режиме реального времени освещались масштабные учения, проходившие на территории района. «Радио-Уват» рассказывает о пенсионерах и ветеранах пожарной охраны, тем самым пропагандируя труд пожарных.

С.А. Охупкин, начальник ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области», подполковник внутренней службы.

Награды радиоканала

Диплом III степени в номинации «Аудио-программа» 2012 г. в областном конкурсе среди журналистов и творческих коллективов средств массовой информации «Славим человека труда!».

Диплом лауреата фестиваля «Тюменская пресса – 2013» в номинации «Радиопроект года» за цикл радиопрограмм «Мое призвание – педагог».

Радиопрограмма «Бригантина» (Упорово)

Свежо и привлекательно



12 лет радиопрограмма «Бригантина» – на волне сердец своих слушателей. Она является незримым континентом душевного общения. Дает компетентные оценки и комментарии к происходящим в районе и области событиям. Жители района с нетерпением ждут неизменные рубрики: «Моё село», «Гость программы», «Заботы земледельца», «Школьная панорама», «Наши ветераны», «Женщины земли Упоровской», «Из истории района». Герои передач – крестьяне и фермеры, молодые специалисты и руководители крупных предприятий, школьники и пенсионеры. Все они – люди с характерами, эмоциями, переживаниями, болеющие за дело.

Редактором программы с момента её становления и по 31 декабря 2012 года рабо-

тала Сэуле Тобылжановна Кузембаева. Более 10 лет она объективно рассказывала о самых последних новостях Упоровского района, о жизни людей, любящих и прославляющих свою землю. С микрофоном она объехала все населенные пункты района, посетила сотни мероприятий, касающихся всех сфер жизнедеятельности.

Сэуле Тобылжановна активно сотрудничала с областными телерадиостудиями и печатными изданиями («Радио 7», «Тюменская область сегодня» и другими). Она является победителем фестиваля «Тюменская пресса-2007» в номинации «Радиопроект года» и конкурса «Родная земля: дела и люди» («Радио 7»).

До сих пор позиция программы не теряет свежести и привлекательности. С 1 января 2013 года редактором радиопрограммы «Бригантина» успешно работает Наталья Сергеевна Шрайнер. Она очень ответственно и творчески подхо-



Редактор Наталья Сергеевна Шрайнер.

дит к созданию каждой передачи, ищет новые формы работы.

Сегодня районная радиопрограмма – это сотни слушателей. Пока, к сожа-

лению, не во всех населённых пунктах можно услышать знакомые позывные, но надо надеяться, что зона охвата в будущем расширится.

Мнения слушателей

Лидия Соснина, методистинформационно-краеведческого отдела Уповорвской библиотеки:

– Моя семья является постоянным слушателем и, более того, поклонницей радиопередач упоровской «Бригантины». С нетерпением ждем выхода каждой передачи, чтобы узнать новости из жизни нашего района, послушать интервью с интересными людьми.

По роду своей трудовой деятельности мне постоянно приходится сотрудничать с редакцией радиопрограммы. Все её сотрудники, и особенно ведущие, – это люди высокой компетентности, особого творчества, без чего нельзя работать в СМИ, тем более на радио.

Десять лет проработала на радио С.А. Кузембаева – ответственный, трудолюбивый человек, всегда внимательна и доброжелательна к людям.

Лучшие передачи

Прямые радиорепортажи с полей «Страда в разгаре». Редактор радио – Сзуле Тобылжановна Кузембаева, победитель конкурса «Родная земля: дела и люди», 2006 год.

Радиопрограмма «Спектакль «Я – деревня, я – село». Редактор радиоканала – Наталья Сергеевна Шрайнер, 15 января 2014 года.

Радиопрограмма «День снятия блокады Ленинграда». Редактор радиоканала – Наталья Сергеевна Шрайнер, 24 января 2014 года.

Радиопрограмма «Туристический бизнес». Редактор радиоканала – Наталья Сергеевна Шрайнер, 16 апреля 2014 года.

С 2014 года здесь работает Наталья Шрайнер, которая продолжает лучшие традиции... Отзывчивая, предупредительная, старательная, с чувством юмора – все эти человеческие качества, конечно, признак высокого профессионализма людей, делающих радиопередачи интересными, нужными нам, слушателям.

Хочется поблагодарить работников радио за отличную работу и пожелать дальнейших творческих успехов.